■基斯頓張 大嘴巴,喜

悦之情不言

法新社

而喻。

文匯

金

獎亦由《The

Fighter》的基斯 頓比爾(Christian Bale)及Melissa Leo 囊括。而《社交網 絡》竟在頒獎禮上

鎩羽而

人大跌

眼鏡。

■妮坦莉腹

大便便上台

領獎,期間 不忘大讚工

會。 路透社

A29

### 最佳群體表現 《皇上無話兒》 妮坦莉寶雯《黑天鵝》 最佳女主角 哥連卓夫《皇上無話兒》 最佳男主角 最佳男配角 基斯頓比爾《The Fighter》 最佳女配角 Melissa Leo 《The Fighter》 《潛行凶間》 最佳替身表現 電視劇組別 美國時間1月30日,第17 最佳劇情類群體表現 《酒私風雲》 屆美國演員工會獎 最佳喜劇類群體表現 《摩登家庭》 (Screen Actors Guild 最佳劇情類男主角 Steve Buscemi《酒私風雲》 Awards, SAG)在洛杉磯 最佳劇情類女主角 Julianna Margulies《「法」妻》 舉行。電影獎方面,一眾 阿歷保雲《30 Rock》 最佳喜劇類男主角 的大熱門─哥連卓夫 最佳喜劇類女主角 Betty White《Hot in Cleveland》 (Colin Firth)、妮坦莉 最佳電視劇替身表現 《真愛如血》 寶雯(Natalie Portman)再次榮 膺帝后;「最 佳男、女配角」

■《皇上無話兒》再挫《社交網絡》,看來奧斯卡會有一場龍爭虎鬥。 法新社 SAG可謂奧斯卡前的重要指標,因為工會目前擁有12萬會員,還有不少是奧斯卡主辦方──美國電影藝術與科學 學院的會員,因此對奧斯卡自然甚具影響力。為隆重其事,

不少影星也有到場,如妮歌潔曼(Nicole Kidman)、伊娃朗

歌莉亞(Eva Longoria)、安納貝寧(Annette Bening)等;男星則有占士法蘭高 (James Franco)、謝夫布烈治(Jeff Bridges)等,場面盛大。

## 電影組得獎者與金球相同

是次的頒獎禮,其實也毫無驚喜可 , 結果可謂與各大頒獎禮無異。影 帝、影后自然由哥連及妮坦莉奪 得。哥連在台上亦一如既 往,大顯幽默本色:「直至

情真的在發生,這一定會 是SAG的會員卡。』」他接 着説:「若你生於英國, 你不希望在銀包中看到 此物,因為本以為它可 以令我深受矚目、令我

別的政府部門,但事實卻是不 可能。」頓時惹來笑聲。而妮坦莉懷孕 已有一段時間,雖然她身穿白色鬆身衣 到場,但隱約可見到她的腹部微微隆起。 在台上她亦不忙向工會致謝:「工會從我 11歲從事演藝工作起便開始照顧我,它保障 了我不會有過長的工作時間,令我可以邊工作 邊讀書。」基斯頓及Melissa在領獎的一刻,也盡 露喜悦之情。

▼Melissa Leo

台上high 爆領

獎。 美聯社

## 《潛行凶間》獲替身獎

值得一提的是「最佳群體表現獎」也是由《皇上無話兒》 的班底奪得,繼在製片人工會及導演工會獎上,再次擊 敗《社交網絡》,《社》更在典禮中「食白果」,空手 而回,未能一洗頹氣。同時也令到奧斯卡「最佳電影」 一獎愈來愈難以預測。而《潛行凶間》雖無緣大獎 但也幸得「最佳替身群體表現獎」,可算是一點安 慰。在電視組別方面,「最佳劇情男主角」獎由金 球得主Steve Buscemi再憑《酒私風雲》中的角色奪 得,而女主角則由《The Good Wife》(TVB譯「法」 妻)的Julianna Margulies榮膺。

## Henry Cavill出演新超人

「超人迷」有喜訊了!繼 「新蜘蛛俠」、「新貓女」現 身後,「新超人」也定了由 27歲的英國演員Henry Cavill(見圖)出演。電影由華納 兄弟公司出品,有指會由 Zack Snyder擔任導演、基斯 杜化路蘭(Christopher Nolan)出 任製片人、《蝙蝠俠》系列 的編劇David S. Goyer將再次 與基斯杜化合作打造這個傳



■ 妮歌潔曼與丈夫大晒恩愛, 似不在意領獎 • 路透社

奇的故事。David更表示:「在超級英雄中,超人是任何時 代中最被熟識、最被認可及最被尊敬的角色。我非常榮幸 能夠成為將其帶上大銀幕的一分子。大家都為Henry的加入 感到興奮,他是最適合穿着披風並且胸前擁有S標誌的人 選。」電影暫時尚未正式定名,但暫定在2012年聖誕檔與 觀眾見面,一眾戲迷萬勿錯過。 ■文:Wyman/圖:美聯社

# 造型照大展魅力

玄彬與林秀晶主演的電影《愛,不愛》受邀參 加柏林國際電影節的競賽組別;他與湯唯合作的 電影《晚秋》則受邀參加論壇組別。但由於玄彬 服役期將至,所以能否出席典禮一直成疑。近日 卻有好消息傳出,玄彬獲准特許出國,將在下月 如期飛赴柏林。

據知,此事成功有賴文化體育觀光部努力向兵 務廳爭取。文化體育觀光部遞交推薦書,力證玄 能獲邀成為代言人感到很高興,拍攝 彬參加電影節是出於正當理由,加上電影又是為 國爭光,因此有關部門特許他在下月15日至23日 出國。而玄彬將在下月15日飛往柏林,17日參加 電影節的官方活動、記者見面會以及娛樂媒體的

採訪等。另亦有指,玄彬將在3月7日於慶北浦項 的海兵部隊接受為期5周的基礎訓練,之後將等待 具體的服役安排。

此外,雖然將要服役,但是玄彬的人氣依舊強 盛,拍攝廣告的機會不絕。近日他就為休 閒服裝拍攝造型照,大騷其魅力, 他又表示:「這次品牌的形象很好, 過程也十分愉快。我如果能把商品的動 感和精幹的時尚風格表現出來就好了。」 造型照將在本月初公開,而中旬就會開始

拍攝電視廣告。 ■文: Wyman

服裝品牌

■文: Mana



■玄彬拍攝休閒 服廣告,大展其

網上圖片

■憑《愛,不愛》入

圍柏林影展的玄彬(圖

左),將會出席典禮。

網上圖片



■「大姑媽」艾頓莊(圖左)及David Furnish出席電影 《Gnomeo and Juliet》於英國的首映禮,日前艾頓莊 接受訪問時指對父親非常失望,二人沒有過任何交

■David Arquette 離開戒療所,發言人表示他情況良

■艾斯頓吉查與狄美摩亞出席巴西時裝展,走紅地毯時 二人表現恩愛。

本,把早已訂好的日程完成。

■CNBLUE成員鄭容和和少女時代成員徐賢在節目中公 開的照片,如同新婚夫婦般親密,引起網民熱論。



流,又經常被父親批評。 ■法新社

■有指韓國組合KARA的5位成員將於下月3日將前往日

■日本女星菅野美穗前日出席主演電影《基因華爾茲》 的發佈會,她笑言:「看到Pizza就會想起剖腹產 子。」





SM娛樂在昨日表示, Super Junior(見圖) 於上月29日至30日在新加坡舉行的第三次 亞洲巡演「Super Show 3」共吸引了2萬名 觀眾入場。在演唱會上,SJ共演唱了32首 歌曲,如《Sorry,Sorry》、《U》等,期間 一眾Fans聽得如痴如醉,歡呼聲此起彼 落。SM指此次演唱會的首場門票迅速售 罄,又表示由於歌迷反應熱烈,演唱會還

要加開一場。SM還指韓國歌手在新加坡舉 行兩次演唱會,實屬罕見,相信會有助韓 國歌手進軍新加坡。而對於這次巡演成 功,SJ也表示希望「Super Show 4」不再局 限於亞洲演出,還希望把表演帶至全世 界。及後SJ將到東京、台北、曼谷、馬尼 拉等亞洲大城市繼續巡演。

■文:Wyman/圖:網上圖片

